Referat fra styremøte i Skatval bygdekvinnelag
	Dato: 13.8.18 kl. 19.30
Sted: Hos Randi
Tilstede: Eva D. Alstad, Ingrid Westbye, Sigrid Alstad, Randi Steinvikaune, Kirsten Myhr og vara Liv Reitan.
 


	
	SAKER
	
	Ansvarlig:

	25/18
	Referatsaker:

Grillkveld på Svartkamhytta jf årsplan 
Arrangement gjennomført tirsdag 12. juni. Bondelaget hadde ikke anledning til å være medarrangør i år, men sendte ut sms til medlemmene. Bygdekvinnelaget sendte ut SMS til medlemmene ca en uke før arrangementet. 
På grunn av bålforbud valgte vi å ikke arrangere grilling i år. Liv baka 2 rabarbrakake som vi serverte sammen med vaniljesaus og kaffe kokt på gassovnen. Randi hadde laga Quiz. Sigrid hadde med fiskekroker etter tidligere arrangement, vart premie. Rundt 15 deltagere, fint turvær og god stemning. 

Aksjon utdeling av handlenett avlyst
Det ble ikke noe av utdeling av handlenett gjennom Nord-Trøndelag bygdekvinnelag – en greide ikke å skaffe sponsorer til gjennomføring av tiltaket.

 
	












	26/18
	Forespørsel fra Stokkan Ungdomsskole om å bidra med opplæring i flatbrødbaking – Kulturuke uke 39.

Skolen har behov for å leie/låne takker. Behov for noen som kan vise hvordan lage deig og kjevle ut/steike. Tenkt stasjoner med en takke og 3-4 elever. Forslag 3 klokke timer * 3 i løpet av uka. 

Bygdekvinnelaget har takker til utlåns men ser ikke råd for å stille med folk. Styret ønsker å prioritere slike forespørsler fra Skatval skole. Eva gir tilbakemelding om dette til Stokkan U-skole. Viktig å gi ros til skola for å sette tradisjonsmat på programmet, og også tipse om at de kan kontakte Stjørdal bygdekvinnelag, v. Unni Råen. 
	






Eva

	27/18
	Verdens matvaredag – aksjon Norsk bygg.
Vi skal være med på aksjon Norsk Bygg tirsdag 16. oktober. Prosjektet er et samarbeid med coop, og vi må stå utenfor en coopbutikk og dele ut gullbygg. Randi spør Frode på coop extra om vi kan være der. Vi melder på at vi vil dele ut 120 pakker. Påmeldingsfrist 6. sept. 
[bookmark: _GoBack]Behov for å møtes før den 16. for å dele opp i porsjonspakker.
	



Randi

	28/18
	Norges bygdeungdomslag 5.-7. oktober arranger tevlinger i osteanretninger m.m. på Skogn. De trenger dommere til arrangementet og har henvendt seg til bygdekvinnelaga i nærområdet. Randi melder fra at vi ikke har anledning til å stille. 
	Randi

	29/18
	Plukkband-Kurs høst 2018 
På årsplanen står det at vi skal ha kurs i plukkband i høst. Aktuell kursholder i  plukkband; Berit Håland. Randi spør henne hvilke dager som passer. Eva lager plakat/legger ut på nettsida/sende sms til medlemmer. Berit får deltageravgift, og så får laget tilskuddet fra studieforbundet, næring og samfunn. Randi snakker med Desiree om å søke tilskudd. Vi spør Berit om hun kan ordne med utstyr. Vi ønsker å gjennomføre kurset i løpet av september. Kirsten tar imot påmelding.
 
	

Randi
Eva


	22/18
	 Kurs i safting og sylting/saft og syltekveld – ta med en venn

Bygdekvinnelaget ønsker at Kokken og sjefen lager kursopplegg. 
Eva har ansvar for kontakt med Kyrre Dybdahl. Opprinnelig forslag til dato 5. september kl 19.00-22.00, Skatval skole. Endret til tirsdag 11. september kl 18.00-21.00 etter avtale med Kyrre. Det vil bli mest sylting av frukt og grønt, men også safting av bær. Kostnader med kurset er satt til 3500,- samt 1600,- til råvarer. Randi har plukket rips som kan brukes til safting.  
Randi, Sigrid og Eva har saftkoker. Kan også låne Astrid og Desiree. Sigrid kan ta med syltetøyglass
Maks deltagere 16 stk. Deltageravgift; 400,-
Vi vil servere kaffe og skuffkake (Randi)
Vi tar  med stoff/hyssing/etikett, så lager vi en stasjon for «pynting» av ferdig produkt.
Kirsten tar imot påmelding. Må spørre deltagere om de har emballasje, om de har bær de ønsker å lage saft av.  

Snakke med Einar Hugnes om å lage reportasje («småripsene i Skatval bygdekvinnelag» ;-). Sende ut SMS til medlemmer. Oppfordre til å ta med en venn. Legge arrangement ut på nettsida vår og dele på Facebook.
	

Eva





Sigrid


Randi


Kirsten

Eva



Neste styremøte: 12. sept. hos Kirsten kl 19.30. Valgkomiteen (Birgit Brekken, Kari Kvål og Aud Brekken) inviteres til møtet.
 
Referent: Eva D. Alstad, 30.8.2018
